

14位奔驰迈巴赫车主9位遇爆胎、鼓包

# 这款车轮胎为何如此容易“受伤”？

车主质疑扁平胎配置不合理  
销售方称或将申请技术鉴定

□记者 殷欣欣

近日，市民黄女士致电本报热线87777777反映，她家新买的一辆奔驰迈巴赫400，刚开了6000多公里，轮胎出现了鼓包。本来她认为这只是个偶然现象，可后来却发现不少迈巴赫车主都有同样的遭遇。前天，记者调查了14位迈巴赫车主，其中有9位车主反映轮胎出现过鼓包、爆胎甚至轮毂开裂问题。他们质疑这款车轮胎配置不合理。昨天，带着车主的疑问，记者采访了销售方宁波利星汽车服务有限公司。



图中红圈处，车轮胎鼓起很大一个包。记者 殷欣欣 摄

## 开到8000公里时，在高速公路爆胎

宁波余姚的郑先生是关于这款车轮胎问题最先发声的车主。去年10月份，他花了270多万元购进宁波第一辆奔驰迈巴赫500。今年4月份，车子行驶里程8000公里左右。他驾车从上虞到余姚的高速上，“当时车速120码不到，也没有明显磕碰，突然警示灯亮了，我赶紧刹车靠边停车，发现前轮胎爆胎了，轮胎上有两条大约5厘米长的裂缝。”郑先生说，这辆车平时开得不多，主要往返宁波和上海，以高速为主，市区都很少开。“这是迈巴赫500，售价昂贵的高档车，怎么这么脆弱？”郑先生对此表示难以接受，于是他把爆胎的情况在车主微信群里说了。该群是销售人员专门为迈巴赫车主建立的，有20多位成员。没想到郑先生的话“一石激起千层浪”，其他车主也纷纷响应。

应称“我的也坏了一个轮胎”、“我的坏了两个”……其中有位车主甚至说，他的车半年报废了6个轮胎。

“大家原先还认为个人的车胎坏掉只不过是偶然现象，群里一通气，这才发现概率这么高，于是纷纷开始质疑车子轮胎问题，一时间群情激愤。而第二天群竟然被解散了。”郑先生说。

## 新车开了半年报废6个轮胎

吴先生就是车胎半年坏了6个的车主。吴先生是去年11月份购进迈巴赫500的，“大约新车买来10天左右，我从外面回来将车停在单位楼下，约两个小时，再次上车发现前面有个车胎破掉且气已经走光了。”吴先生说，在发现破胎之前，

车子是司机开的，他坐在车内，两个人都没有感觉到车子有什么明显磕碰。后来吴先生的车轮胎又多次鼓包，而且换轮胎时销售商有时还没有现货。到今年4月份，吴先生的车胎已经坏了6个。而最近，他发现刚换了一个多月的新轮胎又鼓包了，这已经是他坏的第7个轮胎。吴先生对于这么频繁的爆胎和鼓包也表示困惑，他说平时在开的车不止这一辆，还有其他车子，车胎都没有表现出这么脆弱。“另一辆车开了7万多公里，到目前为止没有出现鼓包、爆胎现象。”吴先生说。

## 车主认为车辆轮胎配置不合理

为了客观了解情况，记者前天进入了一个迈巴赫车主微信群。这是上次那个车主群被销售人员解散后，有车主新建的群。据了解，群里共有14名迈巴赫车主，记者调查统计了一下包括黄女士、郑先生、吴先生的车辆在内，共有9辆车出现爆胎、鼓包等问题，车辆行驶里程少的只有几千公里，多的也不过两万多公里，其中有几辆车轮胎损坏了不

止一个。

车主们普遍认为，新车开了没有多少里程，轮胎却频繁出问题，可能是车辆轮胎配置不合理或者轮胎质量原因导致的。

其中有位车主王先生从事的专业和轮胎有关，对这一块相对内行，他分析说，迈巴赫车辆自重比较大，根本不适合选择现在这种扁平胎配置。“扁平胎顾名思义，比较扁，轮胎表面

与轮毂之间的空间本来就小，再加上车子自重压力大，路上轮胎稍微一磕碰，轮胎气压骤然上升，轮胎和轮毂之间挤压，内壁帘布层断裂，部分气体进入帘布层和外胎之间夹层，就会出现鼓包。另外，尽管扁平胎更容易鼓包，但从现状来看，这款车胎的质量应该也不好。跑车都是扁平胎，但是高档的扁平胎也不会这么频繁地出现问题。”

# 新款老人专用手机，来电申购

听歌听戏听相声，微信QQ 家人亲

触摸大屏语音王，双卡收音一应全



随着科技的日益进步，目前市面上出现了各种新技术手机，深受人们喜爱，尤其是年轻人，已经进入了低头一族的时代，手机甚至替代了语言成为主要的沟通方式。

除了年轻人，目前老年人的手机市场基本空缺，老年人大都在使用着年轻人所淘汰的手机，但功能过时，且极不方便操作。所以，针对老年人群的手机需求日益强烈，急需一款老年人专用的手机面向市场。

近日，由深圳一家高新科技公司成功研发

了一款手机，该手机触摸屏幕大、能声音提示，拥有这部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放机、评书机、视频看戏机、一部照相机、一部收音机。一部智能手机就能让老年人的生活更加多姿多彩。真正成为了符合老年人使用的一款贴心手机。

**操作简单：**3.5寸触摸大屏，远远大于现在的老年手机，摆脱传统手机的按键式功能，能做到声音与文字的相互转化，同时能准确读出手机上的各类信息，不需要戴眼镜看字体，使操作更为方便。

**贴心家人：**该手机有QQ、微信等通讯软件，让老年人简单的与子女进行不同形式的沟通和互动，时时看到孩子们的生活圈，但又不打扰到年轻人，使中老年人一点都

不落伍于时代，同时更增强家庭的紧密度和亲情感。

**智能化生活：**该手机加入了1500段经典老歌、评书、戏曲、相声、养生知识、广场舞等；不需要带着那么多电子产品，让老年人随时随地都能享受生活乐趣。

**便捷生活：**该手机当然还有沿袭传统的收音机、手电照明等功能，更加方便和丰富老年人的生活。功能：模拟电视机，自动对时，老黄历，闹钟，计算器，智能语音王，一应俱全。外置手电筒方便实用；

**质量过硬：**该手机告别了现有手机的电池耐用，声音小、按键不灵敏、容易死机等质量问题，厂家保修期长达3年，手机的使用寿命长，质量上远远高于行业标准。成为一款真正长寿的手机。

新款老人专用手机  
申购活动全国展开  
操作简便一学就会

为了进一步方便老年人的生活，同时为了更好地推广该款手机，我司面向60岁以上的老年朋友工厂价出售体验第一批手机，让大家通过工厂价体验的方式来认同其品牌，原价998元一台的老人智能机，现按生产成本358元一台，如果想再备一块原厂电池备用，只需加40元即可，除此之外不再收取任何费用！由快递免费送上门。

### 温馨提示：

1、由于经费有限，报名人数过多，每个地区限额100名，以排号申购的方式发售。  
2、本次活动各地区拨打电话前20名更有机会获得8G内存卡，先到先得，领完即止。

3、厂家同时敬告此批体验者，请您将使用的感觉和心得告知我们，同时也希望您告诉身边的老年朋友，真正将我们的品牌形象树立起来，让我们这次手机体验的意义真正体现出来。

申购热线：4000-588-667